

Иск. № 12
от 08.11.18

Главе города Екатеринбурга
Александру Высокинскому

Уважаемый Александр Геннадьевич!

Участники рынка телекоммуникационной сферы выражают беспокойство в связи с установившейся практикой взимания арендной платы за размещение оборудования операторами связями в местах общего пользования многоквартирных домов и отсутствием единого подхода к установлению ставки арендной платы по данному вопросу управляющих компаний и ТСЖ.

Тариф или размер платы за размещение сетей устанавливается по решению общего собрания собственников МКД, но законодательством не предусмотрен минимальный и предельный размер платы. Кроме этого, отсутствует и государственный регулятор, который бы упорядочивал финансовые взаимоотношения операторов связи и УК/ТСЖ.

На сегодняшний день перспектива неупорядоченных взаимоотношений провайдеров и УК/ТСЖ для участников рынка телекоммуникаций грозит отсутствием возможности планировать бюджеты развития, в то время как в марте 2018 года Президент РФ Владимир Путин во время послания Федеральному собранию пообещал к 2024 году «практически повсеместный» интернет в России. По словам главы государства - интернет – это «колossalный ресурс».

В связи с этим НО «УралАОС» предлагает представителям Комитета по жилищной политике Администрации Екатеринбурга организовать встречу операторов связи и УК/ТСЖ для обсуждения данного вопроса.

С уважением

Президент «Уральской Ассоциации
Операторов Связи»

Л.И.Блинов

Администрация города Екатеринбурга
Комитет по организационно-
контрольной работе

Дата

08 НОЯ 2018

Тел. (343) 371-50-87
Справки по письмам
после 14 часов